



PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání ABSOLVENT		
Jméno a příjmení:	XXX	
Datum narození:	XXX	
Kontaktní adresa:	XXX	
Telefon:	XXX	
Zdravotní stav dobrý: /zaškrtněte/	XXX	XXX
Omezení /vypište/:		
V evidenci ÚP ČR od:	XXX	
Vzdělání:	XXX	
Znalosti a dovednosti:	XXX	
Pracovní zkušenosti:	XXX	
Absolvent se účastnil před nástupem na odbornou praxi v rámci aktivit projektu:	rozsah	druh
a) Poradenství	XXX	XXX
	XXX	XXX
b) Rekvalifikace		

II. ZAMĚSTNAVATEL	
Název organizace:	NOVOS NJ, s.r.o
Adresa pracoviště:	NOVOS NJ, s.r.o, Libotín 979, 742 66
Vedoucí pracoviště:	XXX
Kontakt na vedoucího pracoviště:	XXX
Zaměstnanec pověřený vedením odborné praxe – MENTOR	
Jméno a příjmení:	XXX
Kontakt:	XXX
Pracovní pozice/Funkce Mentora	Stolař, vedení pracovní skupiny
Druh práce Mentora /rámec pracovní náplně/	Výroba, opravy a rekonstrukce truhlářských a stolařských produktů, následná aplikace těchto produktů uvedených činností na stavbách a při provádění rekonstrukčních prací na budovách. Vedení pracovní skupiny včetně následné administrativní činnosti firmy.

III. ODBORNÁ PRAXE		
Název pracovní pozice absolventa:	Stolař	
Místo výkonu odborné praxe:	742 66 Štramberk Libotín č.p.979	
Smluvený rozsah odborné praxe:	40hodin týdně	
Kvalifikační požadavky na absolventa:	SO	
Specifické požadavky na absolventa:		
Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa	Práce ve výrobě a rekonstrukcích truhlářských výrobků včetně instalací těchto výrobků na stavbách	
	KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:	
PRŮBĚŽNÉ CÍLE:		
Zadání konkrétních úkolů činnosti <i>/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/</i>	Teoretické a praktické seznámení s činností a záměry firmy, školení k technologii výrobní, rekonstrukcí a oprav, seznámení s obsluhou jednotlivých strojů a zařízení včetně jejich programování a s technologickým vybavením firmy, seznámení s riziky na pracovišti a s BOZP a PO. Po získání praktických dovedností proběhne seznámení s administrativní činností včetně vedení pracovních skupin.	
STRATEGICKÉ CÍLE: <i>/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/</i>	Získání praxe v oboru stolař a technik pracoviště stolárny v oboru dřevoobráběcích a stavebních činností včetně praktických prací v obrábění a výrobě truhlářských produktů a následných montážních prací uvedených výrobků, seznámení s následnou administrativou firmy pro marketingovou činnost v rámci nabídky produktů a služeb firmy na trhu s produkty stopařské výroby a služeb. Nad rámec uvedených činností bude praktikantovi umožněno provádění opravárenských a technologických postupů na moderních obráběcích strojích a seznámení s technologií výroby vybavení a zařízení stolařských produktů nejen pro nové stavby, ale zejména historické budovy	
VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE: <i>/doložte přílohou/</i>	Název přílohy:	Datum vydání přílohy:
	Příloha č. 2 Průběžné hodnocení absolventa	
	Příloha č. 3 Závěrečné hodnocení absolventa	
	Příloha č. 4 Osvědčení o absolvování odborné praxe	
	Příloha: Reference pro budoucího zaměstnavatele*	

HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

Harmonogram odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
2/2018	Seznámení s celkovým chodem firmy, technologickými, výrobními a pracovními postupy, školení rizik BOZP a PO na obráběcích strojích, zaučení s obsluhou strojů, zařízení a vybavení, práce pod dozorem mentora.	40hod./ týden	5 hod./týden
3/2018	Praktické seznámení s obsluhou dřevoobráběcích strojů a technologií nastavování pro jednotlivou i sériovou výrobu produktů. Běžná údržba strojů a vybavení dílny. Provádění uvedených činností ve spolupráci s mentorem.	40hod./ týden	5 hod./týden
4/2018	Provedení obsluhy konkrétních obráběcích NC strojů v režimu programového nastavení pro jednotlivou i sériovou výrobu dřevařských produktů v spolupráci s mentorem.	40hod./ týden	5 hod./týden
5/2018	Přípravy a opravy stopařských výrobků pro aplikaci nátěrových hmot a ošetření proti dřevotřískám a plísním na základě doporučených technologických postupů, provádění uvedených prací pod dohledem mentora.	40hod./ týden	5 hod./týden
6/2018	Zpracování a používání tmelů a lepidel na truhlářské a stolařské výrobky dle stanovených norem výrobce, pracovní postupy při broušení a úprav povrchů před finální povrchovou úpravou, provádění činnosti v součinnosti s mentorem.	40hod./ týden	
7/2018	Přípravy aplikace chemických přípravků a stavebních hmot na stavební objekty pro opravy budov v rámci montáže nových a rekonstruovaných výrobků ze dřeva (oken, dveří, rámců, obložení) pro rekonstrukci, výstavbě a opravách budov a vybavení budov pod dohledem mentora.	40hod./ týden	
8/2018	Částečně pod technickým dohledem a částečně samostatné práce příprav podkladů výrobků ze dřeva, dřevotřísky a lepenky pro aplikaci tmelových, natěračských a lakýrnické komponenty	40hod./ týden	

9/2018	Samostatné práce při používání nátěrových a podkladních hmot aplikovaných na stolařské a truhlářské výrobky ze dřeva a ostatních stopařských a truhlářských materiálů v rámci výroby a rekonstrukce produktů firmy.	40hod./ týden	
10/2018	Kontrolní činnost při výrobě a rekonstrukci truhlářských výrobků a jejich montážních prací na budovách s důrazem na dodržení technologických a pracovních postupů, opravy zjištěných závad a reklamačních závad, evidence odstraňování závad.	40hod./ týden	
11/2018	Administrativní činnost při vedení dokumentace jednotlivých výrobků a rekonstrukčních prací s důrazem na dodržování pracovních a technologických postupů. Vedení stavebních deníků při provádění PSV činnosti na stavbách.	40hod./ týden	
12/2018	Seznámení s přípravou podkladů a údajů pro vyhotovování technických listů a karet výrobků firmy. Příprava a zpracování podkladů provedení cenových návrhů dle projektové a stavební dokumentace a skutečného stavu stavby ve spolupráci s odbornými pracovníky .	40hod./ týden	
1/2019	Marketingová činnost, sjednávání zakázek a ekonomické rozvahy jednotlivých zakázek, uzavírání obchodních smluv, vyhotovování objednávek a zakázkových listů, zpracování výkazu práce pracovníků a podkladů	40hod./ týden	

* V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.

Schválil(a):Zuzana Pustková, DiS. dne.....24.1.2018.....
(jméno, příjmení, podpis)